
 
I.E.S. Sierra de Mijas 

Dpto. de Matemáticas 

CONCURSO DE PROBLEMAS 

 

Nivel: 3º y 4º de E.S.O. 

 

Problema nº3 Semana del 10 al 16 de febrero de 2024 

 

Alumno:  Curso:  

 

ENUNCIADO DEL PROBLEMA: 

Un granjero tiene tres vasijas, una de 10 litros, otra de 7 y otra de 3. La vasija 

de 10 litros está llena de leche y las otras dos vacías. Necesita dejar en la vasija 

grande 5 litros de leche. ¿Cómo puede hacerlo usando solamente esas tres vasijas?  
 

 
  

 

RESOLUCIÓN DEL PROBLEMA:                       Siempre hay que razonar la respuesta 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


